
Motorradkoffer

Motorschutzbügel G~päckträg~:
ZweJradzubehor

BMW R 850 R bis Bj. 2002 Werkzeugkoffer
BMW R 1100 R Spezialkoffer

Ausführung B

66989 Höhfröschen b. Pirmasens

Artikel-Nummer: 502.902 00 01 schwarz Birkenstraße/lndustriegebiet
Telefon (06334) 9216-0

=~-~ ~902 00 02 chrom Telefax (06334) 9216-80

/ l (W http://www.hepco-becker.de/

~

I

4

E -~~~

~-~~
~\;)'.\4\/'c LINKE SEITE-Montaqehinweise

Zur Demontage der Originalschrauben ist ein TORX-Schlüssel T 50 erforderlich!

Teile Nr. Stückzahl Bezeichnuna
1 1 Motorschutzbügellinks
3 1 Inbusschraube M 10 x 55
4 1 Inbusschraube M 10 x 55

..6 1 Sechskantschraube M 10 x 90
7 1 Inbusschraube M 8 x 25
8 3 U-Scheiben 0 10,5 mm
9 2 U-Scheiben 0 8,4 mm

11 1 selbstsichernde Mutter M 8
12 1 Aludistanz g 18 x 011 x 12 mm ab Bj. 97

1 Aludistanz 018 x 011 x 35 mm bis Bj. 96
13 1 Aludistanz 018 x 011 x 12 mm ab Bj. 97

1 Aludistanz 0 18 x 0 11 x 26 mm bis Bj. 96

bitte wenden!

-



I
I

.I

""',~

'@L

___~_~__~.l~~ ~ / ~.

'": 
''" -I

=
--I-' I

RECHTE SEITE

Teile Nr. Stückzahl Bezeichnuna
2 1 Motorschutzbügel rechts
4 1 Inbusschraube M 10 x 65
5 1 Inbusschraube M 10 x 90
8 5 U-Scheiben 0 10,5 mm

10 2 selbstsichende Mutter M 10
14 1 Aludistanz 018 x 011 x 48 mm ab Bj. 97

1 Aludistanz 018 x 011 x 62 mm bis Bj. 96
15 1 Aludistanz 018 x 011 x 17 mm ab Bj. 97

1 Aludistanz 018 x 011 x 30 mm bis Bj. 96
16 1 linsenkopfschraube M 10 x 25
17 1 Haltelasche (darauf achten, daß die

Bremshaltungen nicht an der lasche scheuern!)

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Bitte beachten Sie unsere beigefügten Serviceinformationen.

.


